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навички роботи в команді, що є критично важливим у медичній практиці, а 
також вчаться приймати зважені рішення на основі аналізу клінічної 
інформації. Симуляційне навчання є перспективним напрямом у медичній 
освіті, який значно підвищує якість підготовки студентів у галузі 
гематології. Подальший розвиток та інтеграція симуляційних технологій у 
навчальні програми є важливим кроком у вдосконаленні підготовки 
медичних спеціалістів. 
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Вступ. Широке використання навчання з елементами медичних 
симуляцій у системі підготовки майбутніх лікарів або сертифікованих 
медичних працівників обумовлено необхідністю задля зниження ризику 
виникнення медичних помилок. З юридичної практики, до лікарських 
помилок належать хибні дії лікаря під час встановлення діагнозу або 
лікування хворого, що обумовлені станом медичної системи на цьому етапі 
її розвитку, особливими або несприятливими умовами й обставинами під 
час надання медичної допомоги, недостатнього лікарського досвіду, та дії, 
які виконані за відсутності усвідомлення небезпеки без передбачення 
можливості заподіяння шкоди або при впевненості в запобіганні їй, що є 
вельми актуальним у медичній практиці. Медична помилка є однією з 
провідних проблем у системі охорони здоров’я, що може призвести до 
серйозних наслідків не лише для пацієнтів, а й до значних фінансових 
втрат для медичних закладів. Одним із сучасних та ефективних 
інструментів мінімізації таких помилок є використання технологій 
навчання методами медичної симуляції. 

Мета роботи. Проаналізувати вплив використання медичних 
симуляцій на рівень ризику виникнення медичних помилок. 

Основна частина. Набувати клінічного досвіду біля ліжка пацієнта 
останнім часом стає дедалі складніше, починаючи з етичних аспектів цієї 
взаємодії між хворим та студентами, адже виникнення будь-яких ризиків 
для життя і здоров’я пацієнта є неприпустимим. Сьогодні все менше 
пацієнтів готові долучатися до навчального процесу майбутніх лікарів, що 
обумовлено різноманітними факторами. У сучасній медичній освіті 
взаємодію між пацієнтом та студентом можна замінити симуляційним 
навчанням, що забезпечує уніфіковане опанування комунікативних 
навичок, діагностичних прийомів, алгоритмів дій у непередбачених і 
надзвичайних ситуаціях, надає стандартизовано навчати базових та 
поглиблених навичок, вміннь, які мають практичну складову. Медичні 
симуляції — сучасний та зручний метод навчання, що дає змогу студентам, 
лікарям, медсестрам та іншому медичному персоналу відпрацьовувати 
навички в зручному та безпечному середовищі. Основні види такого 
навчання включають: фізичні манекени та тренажери — використовуються 
для відпрацювання маніпуляцій та процедур; віртуальні симуляції — 
комп’ютеризовані середовища, що дають можливість відтворювати клінічні 
сценарії; рольові ігри — інтерактивні сценарії, що моделюють комунікацію 
між медичними працівниками та пацієнтами. Одними з найважливіших 
переваг імітаційних технологій є можливість проведення навчання без 
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шкоди пацієнтові й досягати рівня професійної підготовки. Симуляційне 
навчання при здобутті додипломної освіти може слугувати своєрідним 
підготовчим етапом навчання, який випереджає клінічний. Воно дозволяє 
набувати практичного досвіду без ризику для пацієнта, повторно 
відпрацьовувати складні маніпуляції, відтворювати рідкісні патології, 
стани і втручання, об’єктивно забезпечувати оцінювання рівня підготовки 
здобувачів і уникати зайвого стресу. Поява симуляційного навчання з 
використанням інтерактивних вебтехнологій є невід’ємною частиною 
сучасної медичної освіти, а комп’ютерне моделювання на основі 
об’єктивних даних і даних додаткових досліджень реального пацієнта 
(ЕКГ, КТ та ін.) дає нагоду прогнозувати тактику обстеження і лікування, 
що знижує потенційний ризик для пацієнта і, як наслідок, покращує якість 
надання медичної допомоги. Використання віртуальної реальності в 
медичних симуляціях на практиці дає доволі високий показник у зниженні 
помилок у хірургії адже за даними дослідження, опублікованого в JAMA 
Network Open у 2020 році, показано, що використання віртуальної 
реальності (VR) для навчання хірургів призвело до зменшення критичних 
хірургічних помилок на 50 %. 
 Висновки. Медичні симуляції є ефективним інструментом для 
зниження ризику помилок у клінічній практиці. Вони дають змогу 
покращити технічні навички, комунікацію між членами команди та 
швидкість реагування на критичні ситуації. Впровадження навчання з 
використанням елементів мидичної симуляції може суттєво знизити 
кількість помилок та покращити якість медичної допомоги. Подальші 
дослідження в цій сфері допоможуть розширити застосування симуляцій у 
різних медичних спеціальностях та покращити безпеку пацієнтів. 
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АНАЛІЗ РОЛІ СИМУЛЯЦІЙНИХ СЦЕНАРІЇВ У ФОРМУВАННІ 
ЕФЕКТИВНИХ КОМАНД 

Кілару О.І., Смандич В.С., Хухліна О.С., Сажин С.І., Андрусяк О.В. 
Буковинський державний медичний університет, Чернівці 

 
 Сучасна медицина характеризується високим рівнем складності та 
динамічності, що вимагає від медичних працівників не лише 
індивідуальних професійних навичок, але і здатності ефективно працювати 
в команді. Формування ефективних команд у медицині є ключовим 
фактором для забезпечення якості надання медичної допомоги, зменшення 
кількості помилок та підвищення рівня безпеки пацієнтів. Одним із 
сучасних підходів до навчання та вдосконалення командних навичок є 
використання стимуляційних сценаріїв. Симуляційне навчання дає змогу 
імітувати реальні клінічні ситуації, що дає можливість медичним 
працівникам відпрацювати навички комунікації, координації та прийняття 
рішень у безпечному середовищі. 
  Незважаючи на широке використання стимуляційних технологій у 
медичній освіті, залишається недостатньо вивченим питання їхнього 
впливу на формування ефективних команд. Це дослідження спрямоване на 
аналіз ролі стимуляційних сценаріїв у покращенні командних процесів та 
визначення ключових факторів, які сприяють їхній ефективності. 
  Для проведення дослідження було залучено 50 студентів 6-го курсу 
Буковинського державного медичного університету, які пройшли серію 
симуляційних тренувань. Симуляційні сценарії включали різноманітні 
клінічні ситуації, такі як надання екстреної медичної допомоги, проведення 

110 


	Титул
	Zbirnyk konf._Medychna symuliatsiia_2025 107
	Zbirnyk konf._Medychna symuliatsiia_2025 108
	Zbirnyk konf._Medychna symuliatsiia_2025 109
	Zbirnyk konf._Medychna symuliatsiia_2025 110

